

Dodatek č. 1 ke Smlouvě o přátelských vztazích a spolupráci schválené dne 21. 5. 2021

Smluvní strany Smlouvy o přátelských vztazích a spolupráci schválené společným výročním shromážděním delegátů (konventem) dne 21. 5. 2021 se dohodly na následujících změnách smlouvy postupem podle článku 5 odstavce 1 smlouvy:

I.

Název smlouvy nově zní:

Smlouva o přátelských vztazích a spolupráci mezi spolkem (mezinárodní nevládní organizací) Lions Clubs International – District 122, region Česká republika a Lions Clubs International – District 122, región Slovenská republika, zväzom združení

II.

V odstavci 1 Preambule smlouvy druhá věta nově zní:

Tato struktura má název District 122, Česká republika a Slovenská republika, zkráceně též District 122, ČR a SR či D 122, ČR a SR (dále jen „distrikt“), a zastřešuje činnost všech řádně charterovaných a v mezinárodní asociaci registrovaných lionských klubů působících na území České republiky a Slovenské republiky.

V odstavci 1 Preambule smlouvy se vypouští poslední věta.

V odstavci 2 Preambule smlouvy se vypouští poslední část věty a odstavce 2 nově zní:

S respektem k mírumilovnému a přátelskému vývoji vzájemných vztahů členů lionských klubů obou států od vzniku distriktu do současné doby, s ohledem na požadavky a potřeby úzké spolupráce všech lionských klubů i v celosvětovém rámci ve více než 200 zemích a geografických územích, a současně s ohledem na změny v legislativě České republiky i Slovenské republiky, byla na společném výročním zasedání (konventu distriktu) dne 22. května 2021 schválena nová organizační struktura distriktu.

V uvozovací části první věty odstavce 3 Preambule smlouvy se mění názvy smluvních stran tak, že nově zní:

Spolek Lions Clubs International – District 122, region Česká republika, IČO 75077531 a Lions Clubs International – District 122, región Slovenská republika, zväz združení, IČO 53706331 (dále jen „smluvní strany“)

III.

Tento dodatek smlouvy byl schválen společným výročním zasedáním obou smluvních stran (konventem distriktu) dne 18. května 2024 a tímto dnem nabývá účinnosti. Dodatek je vyhotoven ve dvou jazykových mutacích, v českém a slovenském jazyce.

Bystrá - Tále dne 18. května 2024

JUDr. Ing. Jaroslav Dobiš, Ph.D.

Alexandra Koželuha